



Марина Докубу
астролог

Задача астролога – представить Вам аналитическую информацию, которая позволит объективно оценить возникающие проблемы и трудности, открывает новые горизонты возможностей для своевременного и оптимального принятия решений.

Марина Докубу поддерживает традиции научной астрологии и использует в своей практике предсказательные методики, основанные на Формулах Событий, которые позволяют достоверно предсказывать главные этапы человеческой жизни, быть более защищенным и эффективно управлять своей Судьбой.

Управлять Судьбой сложно, но возможно. Цель работы – астрология приносит практическую пользу клиенту, обществу. В работе использует разработки как Восточной так и Западной астрологии.

В центре вы сможете получить уникальные профессиональные астрологические консультации. Рассматриваются самые актуальные жизненные вопросы: карьера, бизнес, деньги, профессия и профориентация, дети, совместимость, семья, брак, любовь, отношения...



Марина Докубу – один из ведущих российских астрологов, астролог – практик, с богатым опытом, рада предложить свои услуги.

Астрологический консультативный центр

Марина, что послужило началом Вашей деятельности?

Извечный поиск «Кем быть?», волновавший с детства.... Череда перемен в профессиональной деятельности привела, в конечном итоге, в Астрологию. Когда-то в Советском Союзе выпускался «Справочник ВУЗов для поступающих», просматривая его, у меня было ощущение, что нет ВУЗа, в который бы хотелось поступить. Пробовала готовиться на переводчика, но с Института им. Мориса Тореза пришел ответ, что на переводчиков принимают только мужчин, а женщине предлагался только факультет, где готовят преподавателей. Это меня возмутило и расстроило, от разочарования спас любимый предмет «История», и поступила в РГГУ на историка-архивиста. Очень мощный гуманитарный ВУЗ того времени, до сих пор благодарна его преподавателям. Но в годы Перестройки, получив диплом о Высшем Образовании, было ощущение, что диплом дали, а информацию надо бы получить еще. Судьба закинула в Санкт-Петербург и там сложилось так, что в поисках философии пришла на курс обучения в Санкт-Петербургскую Академию Астрологии. Это был 1992 год, жесткие «лихие 90-ые». Прослушав базовую информацию, подумала, что теория – это хорошо, но нужно проследить, как это работает на практике. Отслеживала везде где работала: на руководящих постах, в преподавательской деятельности, в торговле, в библиотеке, на сделках с недвижимостью, отслеживала личные отношения свои и близких друзей, отслеживала как складываются переезды и т.д. Поняла, что астрологические знания могут иметь прикладное применение. С 1997 года стала слушать еще раз полный курс обучения в Академии, в 1998 г. весной провела первую платную консультацию....Начинать было очень сложно. А в 2001 Судьба опять отправила в Москву, где с ноября 2003 года стала работать Астрологом в Торгово-Культурном Центре «Белые Облака», что на Покровке. Вот это была настоящая ординатура Астролога. Здесь за три года работы были расширены знания астрологии, отработаны основные темы консультаций, на открытом потоке клиентов, а в беседе книжного зала начала проводить презентации астрологической услуги. В 2006 г. перешла на частную практику Астролога. Так и получилось, что в астрологии удалось реализовать детскую мечту и стать переводчиком, только не с английского языка, а переводчиком



с языка законов Неба на язык законов Земли.

Когда и как организовался Ваш центр?

Все произошло как-то само собой... После того как перешла на частную практику была проведена консультация, когда четко по времени просчитала сделку с недвижимостью и сделка выстроилась в четко указанный период. И мне был задан вопрос: «Почему у тебя нет центра и до сих пор нет сайта о твоей деятельности?» Призадумалась... Так после этого вопроса организовался Центр и выстроился сайт со списком консультаций... Но есть одно «Но»... Астролог работает со временем и Пространством и так сложилось, что консультации больше проводятся через интернет, например через систему Скайп. Клиенты, пользующиеся услугами, раскинуты по всей стране и всему миру. Даже в Москве из-за больших расстояний и жесткого ритма жизни большей частью консультации приходится проводить через Скайп. Конечно же при непосредственном контакте работать легче и комфортнее, но Астрология больше всего нужна для тех, кто принимает решения, несет груз ответственности и руководит серьезными проектами, и, как правило, у таких людей не так уж много времени на поездки по городу и двухчасовые консультации очно.

Какие наиболее часто встречаются проблемы у людей?

Самые распространенные консультации — это вопросы взаимоотношений: в браке, родители и дети, взаимоотношения в коллективе. Затем вопросы зачатия и рождения детей. Вопрос выбора профессии и смены работы. Опасные периоды в экстремальных видах деятельности и при поездках в дальние края. Консультации для бизнесменов. Ведь как известно компанию или проект можно открыть в добрый час и не в добрый час. У бизнесменов сильна чув-

ствительность к чему-то такому, что не поддается логике, поэтому обращаются, чтобы не терять время и деньги зря. Финансовый вопрос — вкладывать деньги или нет, будет ли прибыль в предстоящем периоде, будет ли доход от определенного вида деятельности. Вопросы при продаже и покупке недвижимости и других материальных ценностей. Судебные разбирательства — здесь тоже помощь астролога может быть незаменимой.

Хотелось бы обсудить проблему: выбор благоприятного места в городе/стране для работы, учебы, комфортного проживания. Современный ритм жизни часто опровергает поговорку: «Где родился — там и пригодился». Часто приходится делать выбор и переезжать. Как правильно выбрать место для переезда? Насколько это возможно?

Возможно. Правильно откорректированный гороскоп позволяет делать выбор. Можно переехать и усилить например профессиональные показатели или вопросы личной жизни, а можно переехать так, что все будет хуже, чем там где жил прежде. Другое дело. Что

это требует решения определенных социальных, а порой и культурологических вопросов — вот здесь информация, которую дает астролог может оказаться очень полезной. Сейчас перелететь океан можно в считанные часы, но всегда хочется понимать, что там тебя ждет за океаном в Новой Зеландии, Соединенных Штатах или в Чили...

Расскажите интересные примеры помощи астрологии людям?

Интересных ситуаций в астрологии бывает много. От поиска пропавших вещей и до успешных хирургических операций. Например, на консультацию пришла женщина, у которой в жизни все было не построено... В итоге многолетней работы она сейчас хозяйка собственного бизнеса и уже подумывает о расширении своей деятельности за пределами страны. Или другой случай. На консультацию пришла девушка, которой грозило увольнение. А посмотрев ее гороскоп я ей сказала что в ближайший год выйдет замуж и вопросы карьеры пока не актуальны. Так и произошло, она вышла замуж и актуальным стал вопрос рождения детей, а не карьеры.





Имеют ли люди согласно астрологии параметры Харизмы, Бизнеса и Остракизма (количество негативного влияния со стороны других людей)?

Параметры Бизнеса в гороскопе определить можно. Далеко не все люди к этому способны и астролог может порекомендовать или не порекомендовать строить собственное дело и подсказать в какой области это может быть.

С Харизмой сложнее... Здесь все же не совсем работает астрология, но и генетика... Но харизматичные люди как правило имеют яркие и сильные гороскопы с активно проявленными параметрами Личности в гороскопе. Честно говоря, это не так часто встречается.

А вот с Остракизмом справиться с помощью астрологии можно. Будет ли человек изгоем в месте проживания или нет, сможет ли он встроиться в систему жизни в месте проживания — это в астрологической карте видно. Бывали случаи когда обращался человек с проблемой нереализованности и неудовлетворенности в профессиональной деятельности в Москве, оказалось что лучше поменять место жительства, поменял... Сейчас успешный специалист в Сибири. Кстати Москва или Санкт-Петербург — это города, которые не всем подходят. И сейчас, учитывая как бурно все сферы жизни развиваются по всей стране

и миру, люди очень часто решаются на переезд...

Лет десять назад, когда я многим клиентам говорила о их возможностях в Китае — это вызывало недоумение, а сейчас они благодарны, что тогда успели многое сделать и поменять в своей жизни.

Примеров хочется привести очень много, останавливает все же то, что клиенты это живые люди и любая консультация — это тайна их жизни и этика останавливает рассказывать все.

Как важно проверить будущего партнера по браку, до свадьбы?

Это наверное самая болезненная тема, что у женщин, что у мужчин.... Одиноких, но успешных в профессиональном плане, людей, к сожалению, очень много.

В гороскопе можно посмотреть какие указания на брак, какова мотивация для заключения брака, будет ли партнерство долгим или есть склонности к разводу... Прежде чем выходить замуж или жениться все же лучше знать гороскоп партнера, чтобы понимать кого Вы берете в свою Жизнь. Во-первых это помогает лучше понять мужа или жену, а во-вторых избежать определенных ошибок в негативные периоды.

Что еще примечательно, часто партнеры по отдельности могут быть не сильно материально состоятельными, но стоит им вступить в

официальный брак как денежная сторона жизни заметно улучшается. Есть редкие женщины, которые имеют определенные указания в гороскопе, что приносят финансовую удачу партнеру. Женщина в жизни Мужчины очень важна — это источник его энергии. Каково качество Женщины, таково и качество жизни Мужчины и за каждым успешным Мужчиной всегда стоит Женщина...

Очень хотелось бы узнать, как связана астрология с психологией? Есть разные мнения по этому поводу! Хотелось бы узнать Ваше.

Во-первых, в астрологии есть такой раздел для изучения, который называется «Астропсихология» и каждый астролог всегда изучает все психологические тонкости знаков Зодиака, положения планет в знаках, аспекты и многое другое. Имея в руках гороскоп, Астролог понимает какой психологический портрет клиента, что клиенту чуждо, а что клиенту близко по психологическим характеристикам. Многие астрологи специализируются только на астропсихологии, кто-то из астрологов может сотрудничать с психологом. Астролог дает период во времени когда может возникнуть конфликт или психологический кризис, например связанный с кармическими проблемами, а вот психолог в этот период времени может помочь пережить клиенту эти кризисы. Людям, у которых сильно задействован в гороскопе эмоциональный план, часто очень сложно справиться со своими страхами и эмоциями одному.

Как можно получить у Вас консультацию? Вы только консультируете или еще проводите обучение?

Консультацию можно получить, заполнив форму «Заказать консультацию», на сайте в разделе «Консультация». Эта информация приходит на предварительный анализ к астрологу, затем выяснив все тонкости гороскопа оговаривается

время и место встречи для проведения консультации.

В моей практике услуга консультирования одержала верх над преподаванием, поэтому обучение пока не провожу. Ученики были у меня и, последнее время, очень много просьб провести тренинг или взять на обучение. Так что, если технические моменты в астрологической практике будут урегулированы и выкрою время на преподавание, то начну проводить серию тренингов. Хотя, если честно, мне бы очень хотелось, чтобы наши российские ведущие академии астрологии и школы астрологии договорились и создали бы мощное образовательное учреждение, где готовят профессионального астролога. Эта профессия будущего, эпохи Водолея... Она сложная, потому как нужно обладать духовным и мирским знанием, быть одновременно и «технарем» и «гуманитарием», и психологом и философом и при всем при этом еще и «слово молвить»... Пора уже разделять астрологов-преподавателей, астрологов-исследователей и астрологов-практиков, которые ведут клиентский бизнес или работают под грифом «Секретно»...

Каким будет предстоящий 2017 год? Можете ли дать какие-то рекомендации?

Начало года, может принести не самые приятные природные явления, осадков будет много, возможны наводнения. В социальном плане, особенно февраль, может принести достаточно напряженные ситуации в финансовой сфере и в вопросах безопасности... В 2017 году будет пройден еще и кармический аспект, который принесет преобразование после потрясений.

Очень плодотворен весенний период. Вообще год женский, роскошный и женщинам лучше проявить активность для достижения целей как в личной жизни, так и в профессионально-общественной деятельности. Очень хороший год для рождения детей, особенно сильные дети будут рождаться в весенне-летний период.

Для того чтобы устроить личную

жизнь в этом году придется проявлять усилия, сами эти вопросы решаться не будут и потребуют смекалки и проницательности.

Браки будут заключаться с целью создания семьи, но и очень будет учитываться материальная основа для партнерства. Актуальны будут браки с иностранцами... Знакомства со второй половиной могут происходить самым неожиданным образом в компании или даже на улице, но нужно учитывать, что год все же благоприятствует желанию раскрыть хвост как павлин, но при этом издать не самый красивый звук... Поэтому будет актуальна рассудительность...

Вообще апрель-май 2017 года очень плодотворны и хорошо в этот период решать материально-финансовые вопросы.

Очень творческий июнь. Можно начинать многие проекты и налаживать социальные связи, пускаться в дальние путешествия.

В целом можно сказать что Золотая Курочка будет благосклонна к финансистам и творческим работникам, тем кто работает вдохновенно. Получат развитие кино, театр, драматургия... Почему я называю год «Золотой Курочкой» об этом можно подробнее прочитать у меня на сайте www.marinadokubu.ru в разделе «Публикации» (здесь должна быть ссылка на публика-

цию, ссылку дошло позже).

Вопросы образования будут во многом благополучно разрешены. Вообще тем, кто ищет возможность получить хорошее образование лучше предпринять попытки, чтобы определиться. В сентябре многие смогут начать хорошее обучение в достойных образовательных учреждениях.

Во второй половине года может усилиться влияние силовых структур, военных и деятельности связанной с военным делом. Авторитет их будет расти. Если в начале года можно ожидать громких заявления и возможного желания продемонстрировать силу, то конец года проявит положение и расстановку сил в соответствии с достигнутыми договоренностями.

В целом в предстоящем году можно ожидать много общественно политических переговоров, научных конференций и всевозможных договоренностей.

Из всех знаков Зодиака, если рассматривать этот год гипотетически, то наиболее удачливы будут Львы, Рыбы и Раки.

В целом к концу года можно сказать, что многие смогут достигнуть финансовой независимости, новых карьерных высот и стать более защищенными.

*Беседу вел
корреспондент
Сергей Кузнецов*

